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南京航空航天大学回应教师在课堂上发表不当言论 

 

近日，南京航空航天大学一教师在课堂上发表不当言论，引

发舆论的广泛关注。 

3 月 8 日，南京

航空航天大学发布情

况说明称，学校高度

重视，已于第一时间

启动调查程序，调查

期间暂停该教师的教

学工作。并表示，学

校对师德失范问题始

终坚持零容忍态度，

将视调查情况依法依

规严肃处理。 

 

 

 

（来源：南京航空航天大学官方微博） 

 

 

 



3 
 

辽宁机电职业技术学院通报“教师查寝放狠话” 

 

    近日，一条“辽宁一职校教师查寝放狠话”视频在网络流传。 

4 月 19 日，涉事学校辽宁机电职业技术学院发布情况通报

称，学校安保部干事在查寝过程中与学生发生争执，行为言语不

当，情况基本属实。目前，学校已停止涉事人员工作。 

 
 

（来源：辽宁机电职业技术学院官方微博） 
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东南大学回应“院长工作群发不雅照” 

 

近日，一则关于东南大学教师袁某某在工作群里误发“不雅

照”的消息在网上引起热议。 

4 月 24 日晚间，东南大学发文称：网传我校马院负责人袁某

某在某微信群里发不雅图片，学校对此高度重视，立即开展调查。

根据初步调查结果，情况属实，学校决定免去其院长职务。我校

始终对干部私德、教师师德失范问题零容忍，学校已成立专项工

作组作进一步调查，根据调查结果依规依纪依法严肃处理，同时

举一反三，进一步加强师德师风教育。感谢社会各界对学校工作

的关心。 

（来源：东南大学官方微博） 
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中国美术学院通报教师徐跋骋学术不端行为属实 

 

近日，中国美术学院绘画艺术学院油画系第二工作室的教师

徐跋骋被多名网民指控大量抄袭国外艺术家的画作，尤其是艺术

家 Seana Gavin 和 Jim Kazanjian 两人的作品。 

4 月 26 日晚，中国美术学院发文称，关于教师徐跋骋作品

涉嫌抄袭问题，学校成立专门调查组，依规开展调查。根据调查

组调查，经校院两级学术委员会认定，徐跋骋学术不端行为属实。

给予降低岗位等级、撤销专业技术职务的处分，并决定与其终止

聘用关系。 

（来源：中国美术学院官方微博） 
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南京晓庄学院通报网传某女子在课堂上反映男教

师有关问题 

 

5 月 8 日，网友在平台公开发布视频称，南京晓庄学院一名

教授上课时，被一名女子闯入教室当场指控其涉嫌贪污、骚扰和

性侵。 

5 月 12 日，南京晓庄学院发布通报称，学校高度重视，已

在第一时间开展调查。经调查，该男教师为该校教师王某建，其

因违反生活纪律于 2021 年受到纪律处分，不再担任行政职务；

视频中的女子为该校教师王某亮，其近日在教学区域干扰正常教

学秩序。目前，学校已停止两人的教学工作。对于王某亮反映王

某建涉嫌贪污等其他问题，此前有关部门及学校已调查核实，所

反映问题不属实，学校已多次向王某亮反馈。 

（来源：南京晓庄学院官方微博） 
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郑州大学对网传该校教师有关问题开展调查 

 

近日，一网友在微博发文，称自己在 11 年前遭郑州大学马

克思主义学院教师王某某侵犯。 

5 月 10 日，郑州大学党委教师工作部发布说明称，网络上

出现该校马克思主义学院王某某有关问题信息。学校高度重视，

已在第一时间成立工作组进行调查，将根据调查结果依法依纪依

规处理。调查期间，将暂停王某某一切教学活动。 

（来源：郑州大学网站） 
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四川传媒学院回应该校教师被其妻子举报出轨学

生 

 

5 月 11 日，网上一女子实名举报自己的丈夫、四川传媒学

院雕塑系教师曾某超，在校工作期间多次利用不正当手段引诱女

学生发生关系，婚内出轨，引起网络关注。 

5 月 18 日下午，四

川传媒学院针对此事发

布处理通报： 

5 月 11 日，网上出

现对学校教师曾良超存

在违背教师职业道德和

行为规范的举报。校方

高度重视，立即展开调

查。经查，曾良超违反

教师职业道德，造成不

良影响。根据相关规定，

经学校研究，决定对其

予以辞退并解除劳动合

同。 

（来源：四川传媒学院官方微博） 

 


